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5. AHA=S-A={1,5,6,-,10}, B=1{1,2,6,7,
,10}, C={1,2,3,4,8,9,10}, FiLA

(1) AB={5} (2) AUB={1,3,4,,9,10}

(3) AB=AUB=AUB-=1{2,3,4,5}

(1) ABC=AUBC=AUBC=A={1,5,6,,10}

(5) A(BUC)-A{3,4,5,6,7}-{3.4)-{1 2,5,6,-,10} 1

6.f: (1) AUB=AB=8B
—_—{x l 0 < x <% U

(2) A U§={x

{x
(3) AB=AUB-=/

o <x <ol 1<)

(4) AB=
,3
‘4<x 2}{ L RES } 1
7.0 mABLcAB, Hmo<<P(ABC)<P(AB),{5P(AB)

(0 P(ABC) =0, Mifii k224
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(AB)

—P(AC)—P(BC)+P(ABC);—% 1

J3eass)

7<x<1}U{x

E‘z‘-gx <2}
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BLENH A EPE?’&@B’-J#ZF)%R%&, 74

1
120 12
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10. /. BEOLIREE E 2 B 11458 shBEALIBEEE Bt 7 A
Fipo HFEREER oy LT, BapA S ERCHAL , ALAB
FERA AL hability” M B rhAE 4 MEAR A(bH
PRI TS, IS § RS O S &b — Rk ), i

P(A) = / AN S
(Ay=4|A] FETHD 0.0000024

AL T )T R RS e Bk 5, B LA, B,
Iy, Ly, 15, To, Y FmRkWB TR, b, i, 1, i,t,y%
ok, R SR A
P{AB,LL,I;TeY;) =P(A)P(B,|A,) xP(I5] A By)
x P(L,| A;B,13) x P(Iz A;B,I,L,)
% P(Te| AgByl, L 1) % PCY A, B, L, LT,)

=1 .2 ,2°,1 .11, 1_ 441 y
11 10 9 8 7 6 5 11
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11.f%: BEALIRIE ECOMBMIE SR HKT, BEH B
ESMERAIRTE R, MIARGIAHHEA 22 /S 4 & 0000~
99995X 10 MPEAS i, Jerh i f A, “RHE AN B EAHR” ,
BEE ALMERR, BEREERA

P(A)=Afo/10‘=0.504 ) §

12.f%: BPLRLE EHIA 26 Dbl dh T 2 A~3E 77 HER,
A AL kS, PRI REA SRR, BRI

p =55/A§e=11/13'0 ) §

13. /% 1. BFEVLUREEEAM 5 W (10 R) ARy #E: - e
B4R, EIA10-9-8 TRIER L, BLEN hREA S AR DL A
REEC 4 R rhE A 2 REgt” NP (A) =1-P(A), 3
B PEA K ¢4 REETRA 2 FAENIAY o BLEES R A thigde
A AR E 4 Rk TR — R — RO, % — Rl DGR,
HL0RPIRE:, 45— SR REEGR T iy B2 i B 4 — Rt
M H— UG 8 Rk Tl — 1, &4 8 ik, REg=
A, BWRET4E 6. 4FEE, FLLAhEARLN Bk
10864, 7§

P(A)=1-P(A)=1- 122
fRik 2. WAL RINIL S . AR SEIIhE 5
AR BE T AR 4 W, 45 BT — RO R RIBGE iR, &
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P(A)=i—p(§)=1_(i)¢.Kgo

_,_ 8 _ 13
=1 21 o8

i 8 USRS 1 PIIn . R ARMACH: FTE 4
R WA k JU(k=1, 2, 3, 4), WHB4-kAEMWR
REAE JE A 5 — k SURE TRk, M A ke A 25 M0k

(35 5)-s0

B p(A)=1~P(K)=1—so/({f)=é%

fifik 4. ISR L PRIdS. SORACHE fF “HL iy
4Rﬁ?*%ﬁ#A&&—ﬂ” A, df “BU O 94 R
FHECE 2 W, WA
A=A, UA,, HA A, =
AP REA L B 5 RURRHEE T L R, R AR 5
b 4 PUEET P EBRURREAC X D 2 JEET I ARIBUL R B, S

ci(T)[(2) - () i s
e =(F)IE)-(D]/)

i A Rt REA S Wk 1 5 BURTE T {21 2 X0 1 7 )
Bkt wIeh(S )Rmis.

Pean=(3)[(5)

FLA P(A)=P(A,)+P(A,)= 21 1

M. fige (1) DAAK R “2O0H—-AERZL10 H1
- 4 L]



H” , WA “BfA—-AEHZIO]1HY .
FEAS S B 365°%°, A SRR £364°°°4, i
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15. 1%, PBEYLIRLS E A 7E 6 B8 P (ERPI . LLA IR
B/ CEUH PR R AT T TR R _
we s aon(S), A L AR,

par=1((8)=-L 1

16. fig: BEALIRGE L ¥ 8 NERMEE KT 4 RET b o 5
IR TR, HIREA SR B4,
PABi(i=1, 2, 3)For$lt “Mrhskivm kM Bch 17 .

Bk B G E L B—HR, JLH AR BCE L, %

P(B)=At[r=3
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(1) % 4 R R (E4 5 DR BT IHINAT 4 d Rt T 8
Ra@§,4ﬂmmammmfﬁﬁ()w,

P(By)=1-P(B1)-P(Bs)=1-

p{tem s semimm s o s }=(3) /()= 14
(2) A,
p{temosming g « R }=(5)[(0)-2 1
1848 BUBLRY: B0 (L3I 0 A2 52 5 Ao 36
(Dymezesors, soniasskma())(2)(3)m, &
Bk ek
P=(DGICIE)- 2 ’

19. 1R,
P(A|B)=P(AB)/P(B)=0.28/0.4=0.7

fA#  P(BlA)=0.7
AR m P(AUB)=0.52 1

20.f%. BEALRLE EAEI0RE T hRPiK, 4§k (£ BR—
H, 1ERBEHFE LA ZoRTif): “RILE— Rz 4 y” ,
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21.9%. FBLRB EG7E 10 RETFHBMK, SRER—
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IE&” B A E i, &

(1) P(AIAZ)=P(A1)P(A2|A,)_=T86. 28

7

9 45
(2) P(A,A,)=P(A)P(A,|Ay= 2 . L -1
10 9 45

(3) P(A,A,UAA;) =P(AA,) +P(AA,)
=P(A1)P(K21A1) +P(X1) P(AZIA_J)
_8 .2 .2 8 _ 16

10 9 10 9 45

(4) P(E) =P(A1K2 lexz) = P(AIXZ) + P(—Azxz)
8 + 1 _ 1

=5 575 *
22,0 BWLAA(i=1,2,, n)FFHEM G i PARE
BRAH” o BrmP(A)=5, X B ACA, # A A
= A Ay, MBS TR AR AT R
_P(A,A,)=P@A xy- 9. 1_1
P(A;) =P(A,A) = P(A)P(A,[A)) = e o= 50
LA
P(Am) = P(EA—z“'KnAxo)
= P(A,) P(A,|A,)-P(A,|A,Ay)P(A,| A, A,)
9 .8 .1 1
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LA CGREE), RFNCASHLER—RERGREE,) A Bk,
REAVH R NP ARSI A7 , DLAFTRHE
M CONCAIEBPHI T R o BIA

A=A(HUH)=AHUAH, (AH)(AH)=0O
- P(A)=P(AH)+P(AH)=P(H)P(A|H)
+P(H)P(A[H)

ifi P(H)=_~—, P(H)=y"

4 n m+ n

> - N+1 )= N
P(AIH) = M+N+1’ P(AIH) M+ N +1

P(A)= n (N “1)me 3

(m+n)(M+N+1)
24 @1, BLAA(1=1,2,3) FoREME <4 i kEGR”
LAA ZORAAT “ARL 8 ikielm” , A
A=A UA A UAAA,
BHIA L, AAr, A AL AR RN, #CE
P(A)=P(A,)+P(A,A,) +P(AAA,)

=N\
lid

fi  P(A) = o, P(RAL) = P(A)P(4,[A)
_ 9,1 1
10009 10

P(A,A,A,)=P(AA,) P(A|AA,)
=P(A)) P(A,|A)P(A;|AA,)
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P(A) =1-P{&% 3 kb B A )
=1-P(A,A;A)=1-P(A)P(A,|A)P(A,|AA,)
9 .8 .7 _3

=1

70 9 T8 10
MO AR e — O AR, Rk

—1-4.,8,2_38 .
Pl 5 4 35 1

25 ffik 1. BLAA (=1, 2, 3)FEREM B 4 i
RETBHTHE” ULAFREIE CEBET R IT W . &4
E: A= A1 UXlAzUK;XzA:;, ifﬁAl sKlAzs—A—u’\—zA:s‘/%—Ij.Z;
MM, Wh

P(A)=P(A)+P(AA,)+P(AAA)

WERP(A) =7, P(AIR) = o, P(AIEE)= 2

107
ElIES)

P(A,A;) =P(R)P(A,JA)=— . 3 -3

2 10 20

P(A,A,A,) = P(A,A,)P(A,[AA,)
=P(A))P(A,|A,)P(A;]|AA,)
=[1-P(A,)I[1-P(A,|A))IP(A,| A A,)

(11 _3 4,9
=(1 ‘2“)(1 10)10

L3 . 63 _ 193

P(A) = L _ 193
& (A) 2 20 200 200
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Wik 2. IR 1 IR S, WWA = AL AL A, KA
P(A)=1-P(A)=1-P(A,AzAs)
-1-P(A,)P(A,|A)) P(A |AA,)

R . 23 _9,_193
=1=(1=39(1= 2035 ]

200

26. 0% IR 11055, IR E L& k%3 5
G BLAA (=1, 2, o, 10)FRAE <45 § B9 FHIEK
B, % 3 NAE KBRS | S0k % WA R
Ao TG0 TR 3 R g i Stk ke ()
Wik, TESRIEA AT (U 3 R, BIAEES i SBHL
s (3 )= 1,

P(Ax) =1 /(530)’ i=1,2,,10

R & AR R, Rk, 108§ 4 3 k
Bty h

b= P{itlei}= ilgol P(Al)

_ 50\ _ 1
—10><1/(3)- 1960 1
27. /%, xDH (i=0,1,2,3) ZoRde - “BidLnBUN 8 4k
L, dE i ara”, HH, ,H, ,Hy & Siy—42r Xl LL
AF R X AR . B a—FF ity ke, 20
RSB A RIS 0. 99 1 — P A4l IR, MR, A
A RRAEEER0. 05, H 8 R %A MR AR T S i,
P(A|H,)=(0.99)*, P(A|H,)=1(0.99)*x%0.05,
P(A|H,)=0.99(0.05)%, P(A|H;)=(0.05)%
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e = () () P =(1D/C)
ran - (3)(902). ran=(3)/0)

P (A)= X P(H)P(AIH)

w

=0.8574+0.0055+0.0000+0.0000=0.8629 |
28. %7, tUAH (i=1, 2, 3)FER$M YB3 h—RE &
SERBLEEB Y, LA FoREE CREIm—RERR” ,
A
P(H,)=0.25, P(H,)=0.35, P(H,)=0.40
P(A|H,)=0.05, P(A|H,)=0.04, P(A|H;)=0.02

. P(A) = ~y_"_,lp(AuLL)P(IL)=o.0345

R DU 254

P(H,|A)=P(H)P(A[H,)/P(A) = 2
B — e R BLBE, P R, | LS B
By, Burkr ity BEs Bl g Kioe ]

29 ff. RLACH M “hEm BE BEA” , LD
ForgHt “HREIMHRERAY, HEESA

P<c)=-§-, P(C)=+, P(D|C)=0.98,

P(D|C)=0.01
R A, SRR
P(C|D) = _P(CHP(DIC) 196 )

P(C)P(D|C)+P(C)P(D|T) 197
¢ 11



30. . BLAAZOREM CRHEERC 7, WA B
M CRIEEN—? LLBRFHM: KBS R R,
HiEe]

P(A)=0.6, P(A)=0.4 -
P(B|A)=0.2, P(B|A)=0.1
P(B)=P(A)P(B|IA)+P(A)P(BIA)=0.16

P(A)P(BIA) _
P(B) Wat

P(KIB)=1—P(,\IB)=0.25
HCHEI R K155 5 ¢ ]
3Lmz@4Am¢ﬁzﬂﬁﬁmﬁ,&HAF%4ﬁﬁ,
P(B)=P(C) = 1. X 4 FRbH—RRAM. L. k6,
# P(AB)=P(AC)=P(BC)= 5, HP(ABC) =, L,

FithP (A|B) =

P(AB)=1 =P(4)P(B), P(AC)= L=P(4)P(C),P(BC)
- Lo P(B)P(C), 1P(ABC) = L » L - P(A)P(B)P(C)
32.f. WA, BHig sk, #P(AB)=P(A)P(B), Mifi
i1 P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AB), #
0.6=0.4+P(B)—0.4P(B)
Hp P(B)=(0.6—0.4)/(1—0.4)—%— 1

33.0E: MA. Bpyshartk, B P(AB)=P(AP(B) & A
=A(BUB)=ABUAB, (AB)(AB)=¢, #

P(A)=P(ABUAB)=P(AB)+P(AB)
=P(A)P(B)+P(AB)
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2R
P(AB)=P(A)-P(A)P(B)
=P(A)1-P(B))=P(A)P(B)
i A, B AR E A,
A S5 BE E A, WEA, BBMEMY. BER

A, BHAS, AOIFSHERA, BhHEMRY., |
34.0F, ¥ A, BAEMMY, W

P(AB)=P(A)P(B) (1)
&HA, BEAKHZE, 0

P(AB)=0 (2)
HREP(A)P(B)>0,i(1), (2)ARERM %, REIA, B4
H AR 5 A, B HAHAEARERII gz, 1

35. 0 10 FUIFRIFIE, LA FORE I “ZECRAEMN, B
i RUIF AT, W A S i A KR Slsr, HP(A,) =0.96,
ST 0 = 20 28 461 T S
P(A,UA,)=1-P(AA,)=1-P(A)) P(4))
=1-[1-0.961>=0.9984

XL T etk 0 50,9999, W44

0.9999 <P( JA)=1-P(UA,)=1-P((1A})
i=1 i=1 i=1

= 11 P(R) =1-(0.04)°

lg(1-0.9999)
120.04

AT ER 3 FOT R AR R M " 5k 520 450.9999 1

36. 0. LAAI(1=1, 2, =, S)FIRFMl “0 i R4k
~13 -

4l n> =2.86



A BERmHMN “LEREER” , WA
B=AA,UAA, UAAAUAAA,
B4 P(A)=p(i=1,2,-,5), #&M(3.6)F & A M 1 4
ARG
P(B)=P(A,A,) +P(A,A,) + P(AAA;) + P(A,A,A))
~P(A,A,AA,)-P(AAAA,)-P(AAAA))
~P(AAAA,) -P(A,A,AA,) -P(AAAAA,)
+P(A A A3AAq) +P(A A, AA A)
+P(A A AAA;) + P(A A ALAAY)
-P(A,A,AAA;) =2p2+2p%-5p* +2p° ) |
38. M. WLAA(i=1, 2, 3)FE-HEMH U i NfEPE L%
87 5 LABZE RS B M7, MB = AL Ay A,, & IR &
A MBI
P(B)=1-P(B)=1-P(AAA,)
=1-P (A)P(A,) P(Ay)

_1_(1_1 _1 _1,_3
=1-a-pa-Ha-h=2 ]

39.fg. LAH (i=0,1, 2, 3)%&R “®blgdivh i k”
H,, H,, H,, Hs%SmJ"/l\ﬁﬁlo CLAFoR3 M “%HL 9% &
%7,

P(H,)=0.4(1-0.5)(1-0.7) +(1-0.4)0.5(1-0.7)

+(1-0.4)(1-0.5)0.7=0.36

P(H,)=0.4%x0.5(1-0.7)+0.4(1-0.5) <0.7

+(1-0.4)x0.5%0.7=0.41

P(H;)=0.4%0.5%0.7=0.14

i E P(A|H,) =0, P(AlH)=0.2, P(A|H,) =0.6,
P(A|Hy) =1, HI&RREARS
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